

80后大学生登台竞选村支书

南京基层党组织率先实现公推直选全覆盖

“我认识的侯冲人勤劳、幸福、不满足。”昨天在南京浦口区永宁镇侯冲村党总支领导班子公推大会上,书记候选人刘兆斌的一句话一下子拉近了他和台下听众的距离。实际上这位1.80米的山东小伙子此前就成为了村里群众热议的话题,80后、河海大学毕业生、大学生村官、报名人中学历最高、年龄却最小……刘兆斌身上具备的种种身份无疑成为了其竞选此次书记职位的一大优势。

与刘兆斌同台PK的书记人选可谓“重量级”人物,要么是侯冲村党总支支部书记,要么是永宁镇党政办主任、工业企业党总支书记,此外还有侯冲村党总支副书记、侯冲村计生专干。面对这样的阵容,工作一年多的刘兆斌哪里来的勇气参加公推直选呢?

“我的勇气来自村民的支持。”原来,与其他人不同,刘兆斌是村里的11名党员和群众代表联名推荐的。刘兆斌介绍说,今年4月份听说村里将举行公推直选时,便萌发了去报名参加的想法,但是一想到工作才一年,就感觉信心不足。“正犹豫不决时,村里的11名党员和群众联名推荐了我,给了我最大的支持。”据悉,按照公推直选的要求,联名推荐的人数必须在10人以上。

2008年考上浦口区的选调生,2009年初才来到侯冲村挂职锻炼的刘兆斌凭什么在最短的时间取得了村民的信任?“这

得感谢拆迁办的工作人员,他们的前期工作干得好。”刘兆斌谦虚地介绍说,4月份村里组织拆迁,他用三天的时间走访了几十户人家,共签成了80户拆迁协议。看到他3天的成绩后,村里不少人都感觉,这山东小伙子还挺能干的。随后,他们就联名推荐他竞选书记职位。

“这小伙子讲得很实在。”村民朱宗海听完刘兆斌的演讲后,不住地点头赞同。失地农民如何重新致富?村里圩地高污染、高噪音等问题如何处理?面对台下党员和群众代表的一个个尖锐问题,台上的5位书记候选人并没有紧张,而是有条理地进行一一解答。尽管直接向刘兆斌提问的群众不多,但他总会积极地参与补充回答。

“对我而言,这是一次挑战也是学习机会。”会后,刘兆斌冷静地分析了一下自己刚才的表现,“村里的情况还是了解得少,像刚才提到的具体问题,我可能都回答不好,还是需要学



大学生村官候选人刘兆斌上台演讲 快报记者 顾炜 摄

习。”刘兆斌坦言,“学校的竞选更多的需要激情和感染力,而村里选举更需要解决实际问题的能力。”

昨天最后的票决阶段,刘兆斌以94票民主推荐票和22张群众信任投票不负众望地进入了“半决赛”。刘兆斌表示,最后能不能当选自己并不在乎,享受的就是这个竞选的过程。“这次选不上,三年后我可以再回来。”

昨天开始,南京市进行公推直选的共有806个村,加上去年363个城市社区,南京的村和社区基层党组织全部由公推直选的方式产生,成为十七届四中全会后全国首座实现公推直选全覆盖的城市。

快报记者 鹿伟

大学生村官 笔试成绩可查询

快报讯(记者 鹿伟)记者昨天从江苏省选聘高校毕业生到村任职工作领导小组办公室获悉,根据江苏省2010年选聘高校毕业生到村(社区)任职工作安排,5月8日,江苏省组织了选聘大学生村官笔试工作。各市按《简章》的规定,分别确定了进入面试考察的笔试合格分数线,将在各市相关网站公布。考生可以到江苏省人事考试网(www.jsrsk.com.cn)查询考分。此外,有关面试考察工作安排可在各市相关网站上查询。

江苏居住证有望上岗

快报讯(记者 项风华)2月4日,快报曾报道过《做个“南京人”,门槛有多高?》,记者昨天从江苏省人力资源和社会保障厅获悉,江苏正在酝酿把“暂住证”改为“居住证”,以增加持证服务功能,让流动人口享受到更多的“市民待遇”。据悉,今年1月1日起,广州、东莞等四城市取消了暂住证,全面推行居住证,至此,全国已经有至少10个城市实施这项制度。

《江苏省农民工工作领导小组2010年工作要点》日前下发,值得关注的是由多部门牵头和参与的一项重点工作,即,今年江苏将加快落实放宽中小城市、小城镇特别是县城和中心镇落户条件的政策,促进符合条件的农业转移人口特别是农民工在城镇落户。改革完善暂住证、流动人口婚育证明等管理制度,实行流动人口居住证一证化管理。

记者还了解到,今年还将稳步改善农民工居住条件。将在城市稳定就业与生活的农民工居住问题纳入城市住房保障规划,推动有条件的城市将有稳定职业和收入的农民工逐步纳入城镇住房保障体系。探索建立农民工公共租赁等住房制度,逐步扩大住房保障覆盖面。继续推动建筑企业重点解决由简易工棚向适宜住宿的标准化宿舍转变。完善农民工提取使用住房公积金政策,推动农民工同等缴纳住房公积金。

无锡四勇士勇登珠峰

昨日从西藏传来好消息,4位挑战世界屋脊珠穆朗玛峰的无锡人有两位于5月17日成功登顶。目前四位无锡勇士正在下撤途中。

四位勇士分别是无锡金马登山队的章正伟、杜国荣、胡洁和袁磊,他们是今年3月底从无锡出发抵达拉萨的。在经过1个多月的艰苦训练后,4位勇士和4名高山向导于5月10日出发开始攀登珠峰。

从5月17日8时许开始,胡洁、袁磊先后登上峰顶,而章正伟、杜国荣两人则因身体原因,在海拔8700米时止步。目前四位勇士正在下撤过程中,预计19日即可抵达5200米的珠峰大本营。

四位勇士是无锡首批获得攀登珠峰资格的民间人士,他们来自不同的行业,但都怀揣同一个梦想。据了解,为了攀登珠峰,包括交通、食宿、训练以及登山设备等每人都要花费40万元。

快报记者 陈超

登珠峰至少准备三年

近几年来,登珠峰的人越来越多。某登山公司总经理桑珠告诉记者,从专业的角度,登珠峰的准备时间建议是三年。桑珠介绍,在登珠峰之前,每个山友应该至少有一次登顶过6000米以上雪山的经验。登珠峰不仅神秘,而且费用极高,如果一个人准备用三年的时间完成登珠峰的壮举,桑珠预计至少需要花费一百万人民币。

快报记者 付智勇

爬上铺时一头栽下,大三女生不治身亡

父母都已年近半百,就这一个女儿

23岁的女大学生,半夜从宿舍上铺摔下来,不治身亡。此事发生在南京中医药大学。

爬上铺就摔了下来

这位女大学生姓华,2007年从老家扬州来到南京中医药大学仙林校区读书,今年已读大三。学校的宿舍是四人间,床铺分上下两层,上铺的学生都得从床铺一侧的“楼梯”爬上床就寝。5月15日零时许,小华像往常一样,爬上自己的上铺,打算睡觉。没想到的是,刚爬到上铺,她突然摔了下来,后脑勺重重地碰到了地板上。室友只听到“轰”的一声响,往下看时,小华已经躺在地上,一动不动,头部下方的地板满是鲜血。几名室友都吓坏了,立马拨打120急救电

话,并到宿管站求助。其中一位室友还打电话通知了小华远在扬州的父母。

救护车赶到现场,将小华送到中大医院抢救。由于伤情较重,17日凌晨,她停止了心跳。

父母心中有疑问

小华父母在15日凌晨赶到南京中大医院,陪在昏迷不醒的女儿床边。夫妻俩都近50岁了,只有这一个女儿。眼看着还有一年就要毕业了,没想到天降横祸,会发生这种事情,夫妻俩怎么也不能接受。

对于女儿摔死这件事,小华父母心存不少疑问。他们认为,学校应当在晚上10点钟就关灯睡觉了,怎么女儿到深更半夜才会上床。女儿受伤时间是

深夜零点多一点,但送到中大医院却是1点多,路上怎么会耽搁整整一个小时?他们找到校方讨说法。

“校方领导从头到尾只有周六早晨在医院出现了一下,然后就没见到人。约了今天下午2点见面,却一直拖延,到了下午快4点,才打了一个电话来,说是校方没有责任,出于同情愿意给予5万元的赔偿。”小华堂哥昨天表示,校方这种态度让死者家属很不满。

睡前在做十字绣

对于晚上熄灯的事,校方一位负责人解释称,学校平常是10点关灯的,但是现在到了夏天,学生晚上怕热要用电风扇,所以一般不断电,而且当天是周

末,学校出于人性化考虑,关灯比较晚。至于送医路的时间问题,仙林附近的医院无法进行抢救,所以送到了最近的中大医院,仙林到中大医院确实需要一个小时的时间。

这位负责人说:“出了这样的事情,我们能够理解家属的心情,我们已经尽力在处理这件事了。”据介绍,当天晚上,小华在宿舍做十字绣,做了几个小时,站起来的时候可能有点晕,后来爬上去就出事了。“同宿舍的同学都吓坏了,我们及时请了心理老师对她们进行心理疏导。”

站在一旁的安保处王处长说:“出事之后,我们一直有人跟着这事。学校希望这件事能妥善处理。”

实习生 朱蓓 快报记者 赵守诚

refine 瑞风
年度“最佳MPV”
经典之座 运筹帷幄

江苏省苏物汽车贸易有限公司 销售热线:025-86980000 地址:玄武大道东杨坊130号

瑞风一家亲系列
置换吗?最高置换补贴6000元
和悦大明路店:大明路148号 电话:025-58833567 52602018